

独树培训学校公开课明日开讲

让孩子在新学期比别人“快一步”

电话 63584137 63584138

“每年在培训班开课前，我们都会提前上公开课。”该校校长邱俊告诉记者，这样做的目的，就是要让家长和孩子能通过公开课对独树学校的教学方法和课程安排，以及师资和环境等进行多方面的了解，“只有比较才能更好地选择。”记者了解到，此次独树培训学校的公开课为期一天，即在6月28日开课，欢迎家长和学生报名试听。晚报记者 唐善普

“爱心助学活动”反响大

颇具爱心的独树培训学校自6月24日发出“爱心助学活动”以来，对来自灾区的孩子想到培训班学习的，将免除在培训期间的一切学费、住宿费等费用，在社会上反响极大，在咨询报名的同时，更多的人对作为一所民办性质的培训学校，能在几年里一直做着公益事业给了极大的赞誉。

“这样的学校我们放心。”市民章女士说，她还要介绍朋友的孩子也来这里。据了解，目前已有灾区的孩子在相关人员的帮助下开始接受报名。“我们一定说到做到，与晚报一起办好这件事，让灾区的孩子在河南感受到更大的温暖。”邱俊说，他们已做了上课准备，欢迎



暑期到来，郑大名师“分层”辅导受到众多家长和学子的青睐，每天都有上百个电话咨询。分层辅导是按照学生不同的层次进行分班，讲课有针对性，避免了程度好的学生“吃不饱”，基础差的学生“消化不良”，克服了传统辅导班的不足，它是为学生量身定做的快速提分平台。

口碑：家长满意齐夸奖

“郑大名师美名扬，精英汇聚师资强。辅导学生进步快，家长满意齐夸奖。喜迎奥运歌嘹亮，抗震救灾捐款忙。爱心传递树新风，郑大名师创辉煌。”日前，106中学初三学生王倩家长王泽民赋诗感言。

郑大名师在讲课前，为每个学生建立档案，制订有针对性的辅导计划，讲课中培养孩子的个性化。另外，学校设有奖学金制度，鼓励进步学生，提高学生的自信心和学习兴趣。

个性化辅导 尖子生也可“拔高”

答卷方法，既细心又自信。

此外，记者发现个性化辅导并不只是针对“问题”学生，其中也不乏很多成绩不错的学生成绩不错的学生来接受辅导，他们往往是对学习有很高的要求与目标，不满足现状，换句话说就是尖子生来“拔高”的。面对这些不同类型的学生，个性化辅导机构会采用不同的方法来进行辅导，针对性强，孩子进步的也会很快。

采访后记

慎重选择个性化辅导机构

记者近来接到一些读者来电，其中对于如何选择一个理想的个性化辅导机构让他们很头疼。目前教学机构很多，家长在选择时一定要认真选择，不要轻信承诺，有的辅导机构抓住家长求分心切，以保证提高多少分数为诱饵这是不符合实际的，因为考试有很多令人无法控制的因素，不切实际的承诺是违反教学规律的。最后，提醒家长个性化辅导也是一种消费行为，费用相对高一些，在一定程度上要考虑到自己的经济承受能力。

业内专家建议，家长在选择课外辅导机构时要注意辅导效果，不仅仅是提高成绩，更要培养孩子的学习方法和良好的学习习惯。

晚报记者 唐善普 李莹/文 赵楠/图

| 教育资讯 |

备受青睐的中国注册纳税筹划师资格认证专业培训开讲

国家“十一五”规划和人事部“653工程”重点项目——中国注册纳税筹划师资格认证在全国展开，我省第七期资格认证在6月27日开始培训，其培训的主讲教授是苏州大学经济学博士顾瑞鹏。

顾教授深入浅出、诙谐幽默的讲课赢得学员的好评。河南设计院的宋女士说，这次上课令我受益匪浅；来自驻马店税务师事务所的李先生说，我们实际工作中经常运用税务筹划帮助企业科学管理税收，前阶段刚帮助一家大型企业成功筹划，合法节税1300多万元；通过此次系统学习，专业知识得到全面提升，充电很足信心更足了，回去后能够更好地为企业服务。河南注册纳税筹划师认证管理办公室的董主任说，以后他们会请来更多优秀的纳税筹划专家来郑授课，帮助更多的企业单位学习运用税务筹划为企业保驾护航。

现河南省第七期注册纳税筹划师资格认证将于本周五至周日开始培训，西安交通大学著名纳税筹划专家王智勇讲授《纳税筹划的思维、技术和实战案例分析》。李娟

补基础 教方法 拔高分

郑大名师“分层”辅导7月1日开班

师资：教研组名师授课

郑大名师12年的办学经验，出类拔萃的精英团队，特高级教师与一线名师强强联手，全力打造暑期最优辅导“王牌”。依托自身庞大的优秀教师队伍，与多所重点中学、大学、教研室及市主管部门建立联系，交流经验。

分层辅导班是由省特高级教师与在职一线名师代课，汇聚成教研组为每个学生制订个性化辅导方案，可签约辅导，保证教学质量，保证学生成绩在最短时间内得到更好提高。

据郑大名师陈老师介绍，分层辅导是按照学生不同的层次进行分班，讲课有针对性，避免了程度好的学生“吃不饱”，基础差的学生“消化不良”，克服了传统辅导班的不足，它是为学生量身定做的快速提分平台，每年暑期都有4000多名学生从中受益。

学习：补基础教方法

梳理归纳上学期所学知识的重点和难点，及时查漏补缺，发现并弥补学生不足，传授其学习方法。预习新课，同时在授课过程中更注

重学生智力培养和能力的培养，注重学生学习方法和思路方式的培养。

暑假不仅让孩子学到最好的知识，更重要的是教会他们终身学习的方法、学习技巧、学习习惯和思维方式等在学校里学不到的东西，制定出一套高效的课程体系与新学期做好衔接。

让新初三、新高三，备考特训，重点突出，突破难点，切中考点；让新初一、初二、新高一、高二，同步起点，巩固基础，培养习惯，改进方法，提高效率；让小学生，择校轻松过关，注重能力，讲究方法，激发兴趣。

报名：借用新学期教材

郑大名师承诺：新班开学一周后请家长听课，新班开课6课时内无条件退费，预先报名借用新学期教材，报名赠送《大才错题集》。

辅导对象：小学、初中、高中

开班时间：7月1日

提分热线：0371-65661111 67213666

报名地址：①金水区文化路②管城区东大街③中原区桐柏路④郑东新区黄河路

赛昂教育集团领航印度出国留学之路

由赛昂教育集团开发创建的印度留学项目开始于2005年，主要为与高中、中专、大学等阶层教育机构合作为其毕业生提供学历上升的本科和硕士博士留学通道，留学预科班，印度实习，尤其侧重印度权威英文授课的IT学历教育学习。印度留学项目自创办以来，得到了外交部、教育部、国资委、贸促会等国家机关和团体的高度重视和支持，这其中更有中国国家通讯社新华社的大力支持和帮助，他们还首批与赛昂达成留印人员就业合作意向，接收至少50名印度IT留学生到新华社工作。赛昂教育集团印度留学项目将在2008年实现新的突破和发展，计划全面开展与印度各大名校的深度合作，在2008年输送约3000名学生赴印到这些大学进行学习，并在此后的2至3年内，继续加快输送留学生的规模和质量，计划输送超过1万名学生到印度留学。

蒋金磊

一站式特色公开课备受青睐

6月21日、22日，巨人旭日作文学校推出的特色公开课在该校举行，学生及家长利用半天的时间将作文、英语和数学一次免费听完，此活动受到学生和家长的喜爱和青睐。

6月21日上午，在巨人旭日作文学校三四年级的公开课现场，学生们跟着老师的思路想问题，积极配合着做游戏，读单词唱歌……坐在学生后面的家长也认真的听老师讲课，他们时不时地看看自己的孩子，看到孩子们在课堂上积极发言，脸上露出欣慰的表情。刚听完英语的男孩子说，他平时最讨厌学英语了，可这的老师讲得特好，让他在游戏中学会单词和句子，感觉英语一点都不难学。一位学生家长说，她孩子很内向，根本不喜欢在课堂上回答问题，没想到孩子这么喜欢这位老师，发言那么积极。另一位家长说，一站式公开课确实不错，平时他工作挺忙的，经常为孩子奔波在辅导班的路程上而头痛，现在孩子在这可直接学完语数外，非常方便。

据了解，巨人旭日学校本周末仍有大型特色公开课，家长和孩子可别错过此次机会。

李娟

